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Kedves Zenetanár Kollégák!
Határtalan örömmel jelzem, hogy az általam küldött, a művészetoktatás, ezen belül a zeneoktatás digitális munkarendben történő megvalósításának felmérését, a tapasztalatok összegzését célzó kérdőívek már igen nagy számban és folyamatosan érkeznek. 

Köszönet érte, öröm olvasni minden sorát, melyekből máris tükröződik a magyar zeneoktatás hivatástudatából fakadó ötletgazdag találékonyság, a zene és a zenét tanuló gyermekek iránti szeretet. Épp ez volt a szándékom a kérdések megfogalmazásával, kicsit fényre hozni, láttatni a szakma értékes erőfeszítéseit, játékos kreativitását egyaránt.
Azonban több megkeresés is érkezett a kiküldött kérdőívek kapcsán.  Az együttműködés szándékát megköszönve, a kérdéseket megértve, szeretném megerősíteni, hogy a kiküldött pedagógus (csoportos és egyéni), szülői és tanulói kérdőívek megválaszolása és visszaküldése önkéntes. Nem ellenőrzi a pedagógusok munkáját és nem minősít! Célja csupán, hogy mutassuk fel együtt azt a hatalmas erőfeszítést, melyet Önök tesznek a zeneoktatás magas minőségének megőrzéséért!

Közös munkánkat támogatja, segíti az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Köznevelésért Felelős Államtitkársága, a Klebelsberg Központ és a Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége (MZMSZ) is. Ennek keretében a kérdőív felkerül az MZMSZ Facebook oldalára is, hogy az elérést és a kitöltést megkönnyítsük.

Többen kérdezték, hogyan lehet megőrizni az anonimitást a visszaküldés során. Ez úgy is biztosítható, hogy a kitöltők lapjait az iskola összegyűjtve küldi el mellékletként a kért e-mail címre, vagy kinyomtatva, borítékban juttatják el az alábbi címre.  

A válaszadás, visszaküldés hangsúlyozottan önkéntes és anonim. 
Határidejét 2020. június 15-ig, a tanítási év utolsó napjáig meghosszabbítom.

A kérdőívet már sokan kitöltötték, ezért annak formátumán az egységes kezelés érdekében nem változtatunk. Ebben kérem megértésüket!

Bizalommal várom őszinte válaszaikat, az összegzés eredményéről, azok feldolgozását követően feltétlenül tájékoztatni fogom Önöket.

Címek, ahova küldhetik a válaszokat:

monika.keresztes.ronaszekine@emmi.gov.hu   
ilona.csoka.csaszarne@emmi.gov.hu 
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